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Cikkeink utánnyomása a lorrás megjelőlése nél- 

kül tlos. Kellően fel nem belyegezett leveleket 

nem logadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 

és azokat a feladóknak vissza nem küldjük. 
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Hanu No. 3. felelon: 2-52. Felelős szerkesztő: 

hetich Endre dr. A lap megjelenik minden 

egzel, kivéve az ünnep s vasárnap utáni napok at 

ulöntéle 

szes egyetemeket, nyujtsanak otthont a 

mi osztályok között nincsen meg az Mert itt nem politikai, hanem szociátis 
aeke a menzékban teremteenek 

ng, ha belső párt- és társadalmi probléemáról van szó. Ezért tévednek és 
uj életpályákal mezégezdasés 

ok tépik és marcangolják a népe- járnak el helytelenül mindazok, akik a tervezete azonban nem ezt mondja. A SZa9 vagyunk mezőgazdák 

kkor nagyon távol állunk attól, kérdést politikai sikra akarják terelni. törvény a kormány elképzelése szerint mondotta a király Öfelsége, tehát ezen 

a nemzet egységének nevezünk. Ebből az derül ki, hogy vannak szép Csak azokra a vállalatokra vonatkozik, 

el tisztápan van a kormány és az számmal, akikn
ek nem az itjuság jövéje amelyekben a hetvenöt százaleékot a adják meg az ország minden polgára 

g minden gondolkozó polgára és fáj, nem az okoz nekik komoly gondot,született románok
 nem foglalják el. nak a nyugodt megélhetésl lehetősé 

n ezért nem elegendő, ha a fele- hanem az ifjuságot akarják eszköznek Ahol elérik ezt a százalékos arányt, ott 9et, nörédjenek többet a kérdések szo 

nyezők a tünetek helyi kezelésére felhasználni politikai hatalmi céljaik el- vagy numerus nullus van a nemzetki- ciális, mint politikai oldalával és magá- 

koznak. A kormány megszigorítja érése érdekében. A megoldást is szo- sebbségekkel szemben, att nem kötele- tél helyreáll az a légkör, mely a meg 

tromállapotot, bezárja az egyete- ciális téren kell tehát keresni. És meg zó a hetvenöt százalékos árány. Ez vég- elégedettség szülője. Ne az ifjuságol 

iket, feloszlatja a diákotthonokat, kell mondanunk, hogy a kormánynak eredményben azt jelentené, hogy a büntessék, mert az inkább bünös gene 

Hgtiltja a formaruhák viselését, meg- eddig - a merénylet elköve
tése óta - nemromán születésüek alkalmaztatása ráció nem a holnapi, hanem a mai nem- 

zabátlyozza a politizáló papokat, egyetlen törvénytervezete, amely szo- talán csak három vagy öt százalékot ér- zedék, mely -
 az a látszata a dolognak 

nkciókkal él a hivatásukat nem telje- ciális izt mutat, az, hogy az összes vál- ne el. szabadulni szeretne a felelősségtől 

isztviselők ellen és más egyéb lalatokban a jövőben sulyos szankciók Ez lehet a nemzeti totalitás elve, de és azért egy kicsit melléje beszél a 

rendelkezéseket foganatosit, vagy terhe mellett, hetvenöt százalékban et- nem lehet országépitő elmélet. Mert mi problémának (v) 

ül életbeléptetni, melyek mind aztinikai származásu polgárokat kell alkal-I történjék azokkal, akik születési hibá- 

juk miatt elesnek a megélhetés eszkö- 

em politikai kérdés 
zeinek megszerzési lehetőségétől? Hi- 

szen állampolgárok, akik ehhez a föld- 

höz vannak kötve és itt kell élniök-hal- 

h í niok. Ez ujabb társadalmi problémát je- 

anem szoCIa is 
lentene, amelynek a megoldása a lehe- 

tetlenséggel egyenlő. Az országnak az 

hulámal az izgalomnak elmultak mutatják, hogy nem a baj gyökerét tá-] mazni. Már amikor a Vaida-féle numerus az érdeke, hogy minden Ppelgára megél- 

kormány erélyes rendcsinálási madja meg, hanem a tünetek kiküszöbö- valahicus elmélete megszületett, nyom- hessen, életlehetősége biztosittassék, az 

ezetének láttára talán elérkezett lésére fekteti a fősulyt. A tünetek két- ban hangoztattuk, hogy az arányosság épitő munka szolgálatába álljon, az 

eje annak, hogy nyugodtan szembe ségtelenül sulyosak, de nem kétségbe- elvét - ha ez már a közhangulat által egyenlő kötelezettségekkel szemben 

nk az eseményekkel és mindaz- ejtők. Azonban ezeknek a tüneteknek szentesített formában jelentkezik - a egyenlő jogai is legyenek és elsősor 

mit most tennt készülnek az ország Ok jelleget adni elhibázott dolog vol- magunk részéről elfogadjuk és megva: ban meglegyen az élethez való joga. 

Imának helyreállítása érdekében. na. Azok a kilengések, melyeket a kor- lósithatoónak is tartjuk, természetesen Ha ez nincs meg, ugy ez ujabb elége- 

rén tisztápan van, hogy nem mány, meg akar szüntetni, mélyebb okok 
nem máról holnapra, hanem a természe- detlenségnek válik szülőjévé és ha ta 

a lasi rektor ellen elkövetett okozatai és amig ezeket az okokat ki tes fejlődés mértéke szerint. Mert nem lán ugy is tünik, hogy ezt ezen kategó- 

nylet megtorlásáról van szó, Hiszen nem vizsgalják és meg nem szüntetik, gyogyitása a beteg társadalmi szerve- riával szemben rehdészeti intézkedések- 

agában csak egyszerü tendészeti hiábavaló fáradozás a tünetek elleni vezetnek, hogy egy másik betegséget kel könnyebb is hatálytalanná tenni, 

ezségszolgáltatási eljárást vonhat-I minden hare és küzdelem. szabaditok resa. Már pedig, ha ilyen megmared a7 elégedetlenség, ez elke 

aga után: a merénylőket kinyomozA diákságra háritanak minden felelős- nagy társadalmi átalakitst máról-hol- seredés, ami nem éllemérdek Minden 

átadják a büntető hatóságoknak és séget. Ez struccpolitika. A diákság elke- napra valósitanak meg, akkor ez csak kormányintézkedésnek, minden parla- 

a tett sulyosságának megfelelő seredett, - mondják. Azonban nemcsak bizonyos társadalmi rétegek ellent igaz- 
menti és társadalmi munkának végered- 

st szabnak ki. Ut azonban több- a diákság elkeseredatt, - mondjuk mi. ságtalanságokkal érhető el. És szociális ményben ez a célja. hogy az államérde 

másról is szó zan. Amint a kor- Elkeseredés mutatkozik az összes társa- szempontból teljesen mindegy, hogy Ket, mely egy nló az összes polgárok, a 

megállapitotta, a nemzeti eszme dalmi és korosztályokban és ennek az ezek a rétegek románokból, vagy pedig politikai ner et érdekelvel, Becsülete: 

atának leple alatt olyan irányza- elkeseredésnek oka, hogy egész társa- nemzetkisebbségekből tekrutálódnak. sen és tisztességesen szolgálja. 

vertek erőt és igyekeztek erősza- dalmi osztályok, széles népi rétegek Hiszen a politikai nemzetet az ország Az ifjuságé a jövő, amelyet a jelen- 

olgárjogot nyerni, melyek néma nem találják meg azt az elhelyezkedési lakossága nemzetiségre és felekezetre ben kell előkésziteni. Ez azonban nem 

felforgatná a rendet, utat nyitna lehetőséget, amelyet a maguk részére való tekintet nélkül alkotja. A vérátöm- rendészeti feladat. És az igazi tekintély- 

gyes társadalmi osztályok közötti vindikálnak. Csak azoknak a követelé: lesztés esak addig engedhető meg, tiszteletet nem büntetésekkel lehet 

ölködésnek, nyilt harcnak és ezzel selről beszélhetünk komolyan, akiknek amig az a vértadónak életét nem fe- helyreállitani. hanem határozottsággal, 

élyeztetné az állam belső biztonsá- ahhoz, hogy mit akarnak, meg is van a nyegeti. Ha máról-holnapra alkalmaznák mely azonban megértő 
legyen, szigoru 

Tudva tudott dolog, hogy az állam szükséges képzettségük és rátermett- a proporcionalitás elvét, a nemzeti to- sággal, de azt hassa át a szeretet, gon- 

5 biztonságának alapja a belső biz- ségük Mert fiébe képzeli magáról a telltásról nem is szélve, akkor ennek doskodással, amelyben azonban meg- 

ág. A védelem kifelé feltételezi az béka, hogy az ő telpát is meg lehel idazság szerint első következménye az nyilvánuljon a tervszerüség. Büntessék 

es nemzeti erők egyesülését, az patkolni, ilyen iulbecsülése a saját erő lenne, hogy minden vonalon meg kell meg azokat, akik vétettek, de ne ültes- 

es energiák megfeszitését és állan- nek, nem vehető figyelembe, ha a bajt valósitani. Vagyis a tisztviselői karban, sék a vádlottak padjára az egész ifju- 

n gardeban való állását. Ha azon- szociális szempontból és nem politikai hadseregben, kereskedelemben, ipar- 
k ságot. Nyissak meg mielőbb ujra az ösz 

z ország lakosságát és az állam szemszögből akarjuk komoly megfonto- ban, a szabadfoglalkozások minden 
ága- 

ikal nemzetét alkotó különböző tár- lás és vizsgálat tárgyává tenni. zatápban számarányuknak megfelelően 

kellene az egyes népcsoportoknak kép- 

viseletet nyerniök. A kormány törvény- 

a téren számos uj lehetőség nyilik - 

un 
re 



szilárdsága irámnt, 

Schuschnigg osztrák szövet- 

ségi kancellár Grácban a hazafias 

íront gyülésén beszédet mondott, 

amelyben visszautasitotta azokat a 
hireket, amelyek Neurath báró né- 
met birodalmi külügyminiszter bécsi 

látogatásával kapcsolatosan a külföl- 

dön elterjedtek. Elsősonban cáfolta 
azt, mintha Neurath báróval Auszt- 

riának a német birodalomma! való 
közélj egyesüléséről tárgyalt volna. 
Cáfolta azt i, mintha Ausztriában 

az 1934 juliusi eseményekhez hasonló 

puccskisérletek volnának készülőben 

és ezért az osztrák kormány erélyes 
rendfentartási intézkedéseket rendelt 

lesz 

A francia sajtó tulnyomó része 

kedvezően fogadta azokat a pénzügyi 

határozatokat, amelyeket az államta- 

nács pénteken hozott. A baloldali la- 

pok szerint a pénzügyi határozatok 

mindenben megfelelnek a népíronti 

kormány pénzügyi politikájának. Hz- 

zel szemben a jobboldali lapok azt ir- 
ják, hogy a Blum-kormány kezd el- 

térni eredeti pénzügyi irányától. 

Altalában véve a francia köz- 

véleményben az áltamtanács 

által életbeléptetett pénzügyi 

intézkedések megelégedést 

váltottak ki. 

Hangoztatják, hogy a hozott határo- 

zat a francia valutát megszilárditja 

és a költségvetés egyensulyát helyre 

állitja. Kormánykörökben hangsu- 

lyozzák, hogy a mutatkozó drágulás, 
amelynek letörésére a kormány már 
különben is megtette a szükséges in- 

tézkedéseket, nem befolyásolja a 
frank árfolyamát. 
A francia kormány tiz milliárd 

frankos belföldi nemzetvédelmi köl- 

csönt vesz fel. A kölcsön hirét ked- 
vezően fogadták. Ehhez hozzájárult a 

kormánynak az a kijelentése, amit 
különben a kölcsönjegyzési feltételek 

is tartalmaznak, hogy 

a kölcsönkötvény összegét ki- 
vánság szerint frankban, ame- 
rikai dollárban, vagy angol 

fontban fizetik vissza. 

A kormánynak ez a kijelentése bizo- 
nyitja, hogy rendithetetlen bizalom- 
mal viseltetik a frank árfolyamának 

A francia kormány a tiz milliárdos 
nemzetvédelmi kölcsönön kivül még 
más összegeket is fordit hadfelszere- 

lési célokra. A kormánynak ugyanis 
rendelkezésére állanak a költségvetés 

ben előirányzott, de még fel nem 
használt összegek, valamint rendki- 
vüli hitelek. A párisi lapok jelentése 

erint 
a francia flotta kiépitésére 

tizenkét milliárd 

Hitelrontó hireket terjesztenek 
Ausztriával kapcsolatosan 

volna el. Megállapitotta, hogy ezek- 

célja, hogy csorbitsák a néhány nap 
előtt kibocsátott osztrák belföldi köl- 
csön sikerét. Hangsulyoztá végül 
hogy Neurath bécsi látogatása külön 

leges intézkedések 
nem szolgáltatott alkalmat és a bécsi 

tárgyalások a 

derben folytak. 

A Giornale diltalia 
rint Schuschnigg 
április folyamán látogat el Rómába. 

A látogatás a római jegyzőkönyv ér- 
en történik, 

jelentése 

Irankot forditanak. 
A francia hadihajók jelenlegi 650.000 
tonnatartalmát850,000 tonnatartalom- 
ra emelik fel, Ez lehetővé teszi, hogy 
1989 ben a francia hadihajók tonna- 
tartalnma már olyan nagy lesz, hogy 
felülmulja Olaszország és Németor- 

Megint elhalasziotlák egy hétei 
a spanyol tengerpartok ellenőrzésél 
Madrid vörös védőcsapatainak ka- 

tonái egyre tömegesebben szöknek át 

a nemzeti csapatokhoz. Ezek a szöke- 
vények beszélik, hogy a madridi vé- 
delmi tanács állandóan készenlétben 
tart egy csomó teherautót, hogy azo- 
kon idejében elmenekülhessen Mad- 
ridből. A vörösök már nem biznak 
benne, hogy képesek lesznek a fővá- 

rost sokáig tartani. Madridban az 
élelmiszer hiánya ijesztő. Ugyanmilyen 
a helyzet azonban a vörös csapatok 
által tartott többi országrészen is. A 
polgári lakosság hetek óta egyáltalá- 
ban nem kapott huseledelt, 
Kataloniában szintén nagy az elé- 

gedetlenség a lakosság között. Attól 
lehet tartani, hogy az elégedetlenség 
hamarosan nyilt lázadásban robban 
ki Companys kataloniai köztár- 
sasági elnök az egyre növekedő elége- 
detlenség elől külföldre menekült. 
Egyes francia baloldali lapok arról 

adtak hirt, hogy a vörös csapatoknak 
sikerült Toledot elfoglalni. A nemze- 

tiek főhadiszállása ezt a hirt cáfolja. 

loganatositására 

legbarátságosabb me- 

oOsztrák kancellár 

tett részén további százötven önkén- 

olcsó öelei 
most is felülmulnak mindent!! 

Arban és választékban. 

tek, 

fírancia hadiflotta erősebb : 
nint az olasz és a német 

együttvéve 
szág együttes hajóhadát. A francia 
légiflotta kiépitési aránya még na- 
gyobb, mert 

1939-ig Franciaországnak öt- 
ször akkora légiflottája lesz, 
mint Olaszországnak és Né- 

metországnak együttvéve. 

A spalatói jugoszláv tengerészeti 
hatóságok átkutatták a La Corche 

francia gőzöst, amelynek fedélzetén 
számos dalmát önkéntest találtak, 

akiket a hajó Spanyolországba akart 
szállitani, hogy azok ott a vörös kor 
mány csapataiban harcoljanak. Spa- 
lató közelében a tengerpart egy elrej- 

test találtak, akiket a francia hajó 

szintén fedélzetére akart venni. Az 

önkénteseket illetőségi helyükre to- 
loncolták, a La Corche hajót pedig 

egyelőre a cattarói kikötőben zár alá 
helyezték. 

Londonban tegnap ujból összeült a 
semlegességi bizottság, hogy a spa- 
nyol tengerpartok ellenőrzésével kap- 
csolatos intézkedések technikai rész- 
leteit megbeszélje. Nem tudtak azon- 
ban megállapodásra jutni és igy az 
ülést elnapolták és annak folytatását 
hétfőre tüzték ki. Az ellenőrzésre, 

amelyet az eredeti határozat alapján 
már tegnap kellett volna megkezdeni, 
csak a hét végén kerülhet a sor. 

A tavaszi idényre 

Minőség és választék 
a 

Timisoara L, Strada Alba Iuli 

SCIHEDG-szövetek! 
gyári lerakatban 
a, a Ferdivand szálló mellett 

ID51i e5v0use 
bog ka zaöuummmi munmt tmmmmtorm 

Fő árucsoportoi 
Divatos műselymek, férli és női s 

nak és damasztok, modern Etami 
csipke lüggönyanyag a tarkans 
és nyomott aruk legnagyobb rakt 

UHIEHOUSE közponii divaiárubá 
Timisoara, a Mária szoborral szembe 

1937, MARCI 

kiváló minőségü kelengyevi 

A bucuresuu Tempo cimü lap a 
szenzációs hirt közli, hogy Bethi 
György gróf lemondott volna a ) 
gyar Párt elnöki tisztségéről és 
párt vezetését egy három tagból 
direktorium vette volna át G 
fás Elemér dr. 
alatt. A hirt a legnagyobb fe 
sal kell fogadnunk, annál is 

mert az utóbbi időben a Magyar 
nak sem központi elnöki tanácsa 
központi intézőbizottsága nem t 
ülést, pedig ezek lennének hiva 
az esetleges lemondás elfogadása u 
lett dönteni. Cluji érdeklődésün 
egyébként a Magyar Párt al ! 
hez közelálló körök a Tempo hi 
leehatár ozottabban eéleljék, 

Kisiu 
tragikus halá 

Két év előtt, 1985 április tén 
autóbaleset történt Uisentes község 
rában. A baleset áldozata Kőzsegi 
dár utazó öt éves fia volt, akit az eg! 
autóbusz halálrva gázolt Az autóbu 
amelyet Berzovan Mihai soffőr 

tett, a község felé haladt, amikor a 
fiu átszaladt az uttesten, A soffőr 
zett és ki akarta kerülni a gyermeket, 
az autó sárbányója elkapta a fiut, 
olyan sulyos sérüléseket szenvedett, ho 
a kórházba való szállitása közben mé 
halt, Gondattanságból okozott emberő 
miatt indult meg az eljárás a soffő; 
len, akit a törvényszék felmentett, 
zsegi Aladár azonban felebbezést j 
tett be és arra hivatkozott, hogy az 
meg nem engedett sebességgel hajto 
kocsit a soffőr ezért nem tudta me 
tani, amely végül is egy utmenti f 
ütődött, Ennélfogva kérte a soffőr 
büntetését és kétszáz lei ká 
megitélését, Az itélőtábla tegnap hi 
te ki itéletét, amelyben a soffőrt tiz 
napi elzárásra itélte, de az itélet 
hajtását feltüggesztette, a kártórttési 
resetet pedig elutasitotta. 

II0D- 
dancne-bárban 

vasárnap 
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Lemondott Bacau prcickius 
auban a legutóbbi községi válasza]tegnar hivatalos közleményt adott ki, 

alkalmával - mint annak idején j
e- amelyet Tatarescu irt alá, A közle- 

tük - zavargásokra került a sor, mény
 megállapitja, hogy akárhol is tör- 

eknek folyamán többen meg is se az ieldete a és a 

Dumitrescu Leonida me- szan ciók alkalmazni kell nemcsak 

efektus emiatt most lemondott ál- azokk
al szemben, akik az incidenst elkö- 

A prefektura vezetését Oristo- vették. hanem a hatóságokkal szemben is, 

Cristu. a Nemzeti Bank jelenle- udták azt megelőzni, vagy 

rmánybiztosa foglalja el. Azt beszé-
 megakadályozni. Ezézt elfogadják Du- 

gy legközelebb felmentik állásától mitreseu Leonida bacaui prefektus le- 

prefektust, a csendőrparanesno- e eye é 

több más vezető tisztviselőt 
i ; ják a baeani rendőrség szem

élyzetét. Az 

is, mert iratokat a hadügyminiszteriumhoz, az 

, zavarások alkalmával gyengesé- igazságügyminiszteriumhoz és a csendőr- 

Akől tettek tanuságot. A bacaui inci- ség főparancsnokságához teszik át a vizs
 

Ik ügyében a belügyminiszterinm gálat lefolytatására. 

ELIDA CREMES 
IDEAL CREMES POUR LE JOUR: nap

pali 

hosználatra, öditi és védi e né 
Z ez 

az arcbört. 

cOtD CREAM AU CITRON: 
ejszakai használatra, tisz- 

e 

. 2 2 1 

titja és táplalja az arcbőrt. 
a 

gulatoktól befolyásoltassuk magun 

Joega móund
ja ú szenát

usban kat. Nálunk
 nem olyan a helyzet, 

mint Németországban, ahol a
 hetven 

millió lakos közül alig néhány száz- 

iz egyház és a templom nem arra való 
ögy h 

b ! d 
él. Nekünk a nacionalizmust 

belátás- 

m 
sal, kitartással és lépésről-lépésre k

ell 

ogy eg 6 On 
itsa a VI lág ot, megvalósitanunk, mert más

részt az a 

veszély forog fenn, hogy 
az ország 

gazdasági életét kompromittálják
. 

hanem arra, hogy észretéritse. Vita a kamarában 
/ 

szenátus tegnap délelőtti ülésén] diákokkal szemben alkalmazható fe- mes áramlattal. Nem hunyha- 

atták a főiskolák reformjára vo- gyelmi eljárást s
em szabályozta kel- tunk szemet azon erőszakos- egy Eberális szervezel 

0 kozó törvényjavaslat tárgyalását. lőképpen az eddigi törvény. Válaszolt ságok felett, amelyeket a .... 

barlament eddig rendszerint csak ezután Cuzának azon kifogására, diákoknak egy bizonyos ré- körül 

után tartott ülést és most elhatá- hogy a diákokat eltiltják a politizá- tege elkövet. A kamara tegnap délutáni ülésén 

k, k e, Kértük a tanárokat, hogy a katedrá- Bejan állam
titkár válaszolt Con- 

őtti üleseket 1s etanak udpia mi olyan jól kell ról ne hirdessenek politikát. Most stantin escu Bordenii
fju 

t o 1 a törvény utján követeljük ezt tőlük és liberális bejelentésére, amelyet a libe 

1 k 
ogy mit jelent a poli: büntetést helyezünk kilátásba azon rális „arcasi"-szervezetek ügyében 

a, hogy ennek a törvénynek fő- tika az iskolában. A legnagyobb sze- diákok rés
zére is, akik ezt a törvényt tett. Az államtitkár kijelentette, 

adata a tanári kar presztizsének rencsétlenség, ha a politikát bevezet- megszegik. Kö i örvé 

. 
; gszegik. Követeljük a törvény be- hogy arcasi”-szervezet által kitü- 

j a kelelei fő.skola jük az iskolába és megbocsáthatatlan tartá
sát de elett negadunk nellk 

gatóiról is és azt követelte, hogy tévedés. Tönkretesszük az államot, ha minde: 
ogv 

7 ; 
n segitséget, hogy tanulhassa r e a fjl 

ea a t 4 

egyházzal. Ilorga: Az egész tanügy beleavat- Egy hang: gv levágjá ülei in 

közbeszőlt gs ame vélemé [konjt a poltiálkóba g be ang: Hogy levágják fülein- n 

ée adot a hegy eeanosou Coanga államtitkárj Sieianescu végül kijelentette, hogy mány által hozott intézkedésekhez 
! 

; 1 ; E 
A 

szerint az egyetemek eddig tulengedé- a törvény 
a hazafiasság szellemében Constantinmescun Bordeni kijelentette, 

a teológiai tanároknak a ka- arcasi-szervezet nincsen 

ikts hal tedráról az igazi ortodox ke- kenyek voltak azok iránt, akik nem készült és szem előtt tartja az állam hogy az 

reszténységet kell tanitani és teljesitették kötelességüket. A tör- magasabb érdekeit. ephongban a liberális párt demokra- 

ezzel kiszoritani a degenerált vényjavaslat ezt akarja lehetetlenné A szenátus ezután általánosságban ökus elvetvel és a kormány által fo- 

a jövőben. Nekem teljesen elfogadta a főiskolai reformra vonat- ganatositott intézkedések ellentétben 

állanak egy premilitáris szervezet katolicizmus hamis miszticiz- tenni 

musát és a protestantizmus mindegy, hogy mit mondanak kartár- kozó törv
ényjavaslatot és elhatározta, 

hamisitásait, amelyek a mi saim. Tudom, hogy ellenem vannak hogy Stefanescu Goanga beszédét ki- fentartásával. 
aa00

 

igaz hitünket szélhámosságzá és tudom, hogy ellenem van a diákság nyomatja és falragaszok utján hozza ee.eeeeeeeeeeeee 

alacsonyitják. is, amikor azonban az állam fontos a nagy nyilvánosság tudomására. 
őt leit lopott 

venezef 

egyház és a templom nem arra va- érdekeiről van szó, akkor 
ez nem ér- A szenátus tegnap délutáni ülésén 

hogy megholonditsa a világot, ha- dekel. Diaconescu, a főiskolai oktatás miül t Ivai 

E kosy Én azt látom, hogy ami az reformjára vonatkozó törvényjavaslat egy szemlüles olva] 

8a 
. 

a 1 a elnök azután beje- egyetemeken történik, az tür- előadója, szakaszonkint ismertette a A helybeli pénzügyigazgatóság kilize 

itette, e volt igaz- hetetlen és nem tudok védel- javaslatot, majd 1orga felolvasta az tési pénztárának helyiségében fegnap 

gyminisz er külföldi missziója mére kelni sem az önkormány- 
egyetemi tanárok tiltakozását, amely

- vakmerő lopas történt. Délelőtt féltizen- 

get ért és igy, mint jogszerinti sze- zatnak, sem a tanároknak, ben a javaslat visszavonását kérik. kettőkor megjelent a pénztárhelyiségben 

1 tor, ismét elfoglalja helyét a parla- amikor le kell számolni egy, Végül megkezdték a törvényjavaslat Filipescu Andrel, a mezőgazdasági 

nentben. 
az állam érdekeire veszedel- szakaszonkint való vitáját. 

kamara tisztviselője és a telhatalmazás 

ngelescu közoktatásügyi mi- ..................................
........0 sseeeeeőe a 

leit vett fel A hertekeő 

ter válaszolt azután a törvényja- 
zt átszonolta azután rultája 

y3 
. Dcatiauu Dtuu télikabátja különböző zsebeibe tette. Fili- 

egvesouoe 
z 

, . A 

pescunál nem volt iratta
ska, ami a pénz- 

slattal kapcsolatosan elhangzott bi- 
fárnál várakozó embereknek 

fel is tünt. 

atokra és kijelentette, hogy ezt a A i li 
: nacionalizmust e tyeó a 

aslatot több évi tanulmányozás 

után készitették és alapelveit meg- 
z 

ben elhelyezte, eltavozott de negyedóra 

csak lépésről-lépésre szabad 
mulva uiból megjelent és izgatottan kö: 

irgyalták az egyetemközi értekezle- zölte, hogy az ötszáz leies
ek egyik cso- 

an ötvenezer lei 

ken is. Az illetékes tanügyi hatósá- 
s . 7 

ok annakidején kifejtették vélemé- 
megvalósitani 

magja eltünt. A csomagb e 

et és ha most utólag egyesek 

volt, amelyet elloptak tőle. 
A lop sról 

tiltakoznak, akkor ez érthetet Az Adeverul legujabb száma 
nagy Az uj Romániában azonba

n a helyzet e 

tünik előtte. A javaslat be- ekkben közli Bratianu Dinu l
ibe- egészen más, különösen ami az uj miszárus, a rendőrség bünügyi osztályá 

ujtására azért volt szükség, mert rális pártelnök beszédét, amelyet a tartományokat illeti. Ezekben a he
ly- nak főnöke Chemitzky komiszárus 

émely hibát ki kellett küszöbölni. többségi képviselők tegnapi értekez- zet nem ugyamazon fejlődésnek az kiséretében megjelent a pénztárhelyiség 

Ilyenek például az egyetemi letén tartott. Bratianu Dinu többek eredménye, hanem ez a 
multnak egyjben és meginditotta 

a nyomozást. A 

önkormányzat téves magya- között a következőket mondotta: A löröksége. Nekünk nincs atra szüksé- Pás felel között e 

rázata és kiterjesztése olyan liberális párt tei . nari ZUKS óra telt el és a tolvajt ezért nem ehei 

1 és i se oly ális párt teremtette meg az épitő günk, hogy számitó nacionalizmust már a helyszimen megtalálni, A szem 

rületekre, ahol nincs mit eelonakzmust és megvalósátotta a üzzünk, sem pedig arra, hogy más les tettes kézrekeritésére tovább fol 

heremii: román etnikai elsőséget azokban az törvényhozásokat után
ozzunk, rögtö- rendőrségi nyomozás. 

ellegőrzés sem volt kielégitő és alintézm
ényekben, amelyeket létesitett. nözzünk, vagy pedig pillanatny

i han- - 

. 2



Törökország 

rom nő az ankarai vasuti 

mentén hosszabb idő óta házat bé- 
relt. A szomszédok megfigyelték, 

hogy a három asszony házában rej- 
telmes dolgok történnek, amiből arra 

következtettek, hogy a három asszony 

kémkedéssel foglalkozik. Bizalmasan 

értesitették erről a rendőrséget, amely 
csak ugy tudott a házba bejutni, hogy 

annak ajtaját feltörte. A három ör- 
mény asszony kezében fegyverrel fo- 
gadta a rendőröket és olyan erős el- 
lenállást fejtett ki, hogy a rendőrök- 
nek valóságos közelharcot kellett ve- 

lük vivnick. Egy rendőr életveszélye- 
sen megsebesült, az egyik asszony 
pedig meghalt. A másik két asszony 
erre felgyujtotta a házat, azzal a 

szándékkal, hogy a zavarban megki- 
sérelje a menekülést 
A rendőrség által az esetről kiadott 

Három nő összeesküvése 

török államiérliak ellen 

körülmények s ek 

szenzációs összeesküvést, amelynek 

élén három örmény nő állott. A há- 
fővonal 

jelentésből nem tünik ki, hogy, 
sik két asszonyt elfogták- 

nendőrség emberei a házban 

leteket és azért bérelt 

élénk levelezésben állott 

leleplezése egész 
óriási feltünést keltett. 

kezzenek azt rábirni 
szövetségre, amelynek éle 
irányulna, 

Japán 

felelet: 

Már két napja, hogy délután és este 

is zsufolásig megtelik a negyedik ke- 
rületi katolikus templomok hajója. 
Beke Kázmér, sibiui fenencrendi 
házfőnök, tartja most ott konferen- 

cia-beszédeit férfiaknak, nőknek és 

ahogy ihlett szava a szószék magas- 
ságában felcsendül, áhitatos hallgatói 
egyszerre ragyogó fényességben lát- 

ják a mély öröm, az igazi boldogság 
elérésének egyetlen biztos utját. Az 

ember leküzdhetetlen boldogságvá- 
pgyáról beszélt az első napon, ami min- 
denki számára beteljesedik, aki azt 
Istenen keresztül keresi. Ugyanakkor 

szólt a nőkhöz is a lélekről, legben- 
sőbb önmagunkról, ahol a mesebeli 

Kelet leggazdagabb kincseit találja 

meg az, aki lelkies életet él és nem a 
hivságos külvilágra irányozza tekin- 

tetét. Tegnapi konferenciabeszédében 
viszont arra buzditott, tegye minden- 

ki otthonává Isten házát, a templo- 

mot. Gyakorlati modern példaként 
egy francia lap mostanában fölvetett 
Eörkérdését idézte és pedig azt, hogy 

miért van a börtönökben több fértfi 
mint nő? A dijnyertes válasz ez volt: 

mert a templomokban több a nő, mint 

a férfi. Mai beszédében, amelyet a 

tfférfiakhoz intéz, a gyermekről fog 
szólni, a gyermekről, aki hid a szülők 

mMés nem késő! 
vegye meg 

Campus k Bassa 
tőelárusitótól 
, Bul. Reg. Ferdinand, a Lloyd mellett 

szerenesesorsjegyél 

és Isten között. A gyenmekről szól, 

aki az apa és anya között a legfor- 
róbb kapocs és végül beszél a gyer- 
mekről, mint az élet egyetlen értelmé- 

ről. Az anyákhoz viszont az anyaság- 

ról intéz hivó szózatót. 

Beke Kázmér Isten, a hit, a keresz- 
tény erkölcs és a hüség egyik legbát- 

rabb, leglángolóbb propagandistája 
ebben a bomló, lázadozó világbamn, 

amikor eszeveszett gonosz tagadó pro- 

pagandák az emberi lélek sziklavárát, 

a hitet döngetik botorul. Az ő köszik- 
la hite, amelyet éregyürübe foglal, 

rajongás, akarat, önfeláldozó lelkies- 

ség és minden részletre kiterjedő mo- 
dern bajvivó tudományosság. Az ő 
bátorsága bátorrá és erőssé fogja ten- 

ni azokat is, akik eljönnek hozzá és 
meghallgatják. Beke Kázmér ma este 
is és minden nap március 10-ig félhét 

órakor nők részére a zárdatemplom- 

ban, férfiak részére pedig nyolc óra- 
kor a negyedik kerületi plébániatemp- 

lomban beszél. 

Timár Sándor tegnap este a bel- 
városi plébániatemplomban a leányok 
számára mondott kontferenciabeszéd- 

ben a női kötelességtudásról beszélt. 

Nő vagy, - mondotta - gyöngédebb, 
lelkileg finomabb. Leány vagy, ma- 

a má- 
e, - 

dik azoknak mkerült elmeneküli. a 
számos 

bombát és pokolgépet találtak. A ha- 
tóságok feltevése szerint a három nő 
magas személyiségek és államférfiak 
különvonatai ellen tervezett merény- 

olyan házat, 
amely közvetlenül a vasuti fővonal 
mellett fekszik. Adatokat találtak 
arra vonatkozólag is, hogy a három nő 

Szovjet- 
oroszországgal és már a közeli napok- 
ban oda akart utazni. Az összeesküvés 

Törökországban 

KINA-OROSZ SZÖVETSEÉG JAPAN 
ELLEN, Tokiói jelentés szerint a kommu- 
nista internacionálé azt az ajánlatot tette 
a kinai kommunistáknak, hogy békülje- 
nek ki a nankingi kormánnyal és igye- 

egy kinai-orosz 

ellen 

sorsjegy 

FALVAKBAN 
a szeren 

BancalVictoria 

ltt fekszik a nagy szerencse kulcsa: 

Huzás néhany nap mulva. 
Ténjen be ide 

és vásárnroljon soersjegyet. 

FALUSI POSTAHIVATALOK SOASJEGYÁRUDÁJA 
részéről a falusi levélhordók osztják szét, 

COLECTURA OFICIALA helyi fiókja: 

a 13. sorsjátekhoz 

csesorsjegyekei a 

S. A., Arad, Sucursala Tímisoara 

Miért van több férii a börtönökben, mint nő? 

Mert a templomokban több a nő, mint férli 
gasban tündöklő vonzó csillag. Leen- 

dő feleség vagy, a férfiu segitőtársa, 

anya lész, a jövendőnek kezeidben 
hordozója, Katolikus magyar vagy, 
fajodnak és egyházadnak hü leánya. 

Ezek azok a cimek, amelyek a leányo- 
kat kötelességtudásra intik és ame- 

lyeknek meg kell felelniök, Az ifjak 

számára tartott tegnap esti beszédben 

utalt arra, hogy világszerte Credo 
napokat ünnepeltünk. EÉreztük, hogy 

nem magunkban állunk, az Istenben 

hivők sorába milliók vagyunk. Rámu- 

tatott arra, hogy beledobbanna a föld, 

ha mi, 406 millió katolikus, megta- 

nulnánk pápánk, vezérünk szavára 
egyszerre lépni, egyet akarni. 

A katolikus magyar ifjuság lelki- 

napjainak ünnepélyes befejezésére 

ma, vasárnap délelőtt félkilene óra- 
kor kerül a sor, amikor az I. kerületi 

plébániatemplomban Timár Sándor 

plébános megtartja befejező beszédét, 

amelyben a hitélet fontosságáról fog 
szólani. Ma délután öt órakor pedig 

a II. kerületi római katolikus ifjusági 

egylet helyiségében a diadalmas, de- 
rüs világnézetről tart előadást, ame- 
lyen az érdeklődőket szivesen látják. 

-- 

Tavaszi ujdonsagoki 
Felöltő- és öltönyszövetek nagy váz 
lasztékban olcsó árban kaphatók: 

RABONG és SCHNEIDER R.I. 
limisoara I., Piata Bratianu, sarokhelyiség a róm. kat. püspöki palotában 

Az angol 

munkáspárt 

programj 
Az angol munkáspárt nyilatkoz 

tot adott ki, amelyben kifejti 
gramját arra az esetre, ha kormán 
jutna. Hlsősorban hangoztatja a mu 

káspárt, hogy uralomra jutása es 
tén a legteljesebb és legőszintébb ! 
kepolitikát akarja folytatni. Azzal 
tervvel foglalkozik, hogy a nagyüz 
meket és a nagybirtokokat az álla 
számára kisajátitja, azonban azoké 

olyan megváltási árat fizet, ame 
megfelel a tényleges értéknek. A 
birtokokat és kisüzemeket mem 
titják ki. Az angol Nemzeti Bank 
közintézménnyé teszik meg. Naci 

Hzálni akarják a szállitást, a 
ipart, a gázgyártást és a villamoss 
üzemeket. Igérik a munkabérek 
lését, a munkaidő csökkentését és 
fizetett szabadságot. Külpolitikai 
kintetben a munkáspárt kormán 

jutása esetén legfontosabb fel 

nak tekintené, hogy közremüködj 
veszedelmes fegyverkezési versel 
mérséklése érdekében. A különbö 
országok kormányaivall folyta 

tárgyalások során a párt oda 
hatni, hogy az egyes nemzetek 

flottáját szüntessék meg és eheli 
létesitsenek nemzetközi légi ren 
séget. 

A nemzeti munka védelme. 

Gazeta címü lap értesülése sze 
a nemzeti munka védelmét célzó 
vény módositó javaslata, amely 
készül az iparügyi miniszterium 

azt az előirást fogja 
hogy a román születésü alkal 
tak számaránya 60-75 százalék 
zött kell, hogy legyen. Arán 

zalékot ir egyben elő a más 
eredetü román állampolgárok 
mazására és csak öt százalék 
alattvaló alkalmazhatását fogja 

engedni. Az etnikai származás 
lállapitása a hatóságok joga n



/ orus 7-én, vasárnap, a szolgálati 

következő: 

erületben a Bratianu-téren levő 

yszertár, 
ületben a Maresal Jofíre uton 

ehulegyógyszertár. 

kerületben a Carol-uton levő 

gyógyszertár 
kerületben a Bratianu-utcában 

a-gyógyszertár. 

IUS 8-án, hétfőn, a szolgálati be- 

a következő: 

kerületben az Alba Iulia-utoában 

gyógyszertár. 

kerületben a Traian-téren levő 

ógyszertár 

kerületben a Miron Costinzutcá- 

Merkler-gyógyszertár. 

kerületben a Preyer-utcában le- 

Vrbavózvapertát 

vészet és dohány" cimen érdekes 
ás nyilik meg a francia főváros- 

árisi sajtó sokat cikkezik ezzel 
ban a 150 év előtti Boulogne sur 
varforradalomról, amelytől fog- 

ohányzás Franciaországban elter- 

ópa többi részén már régebben 
a szivart, de Franciaországban 

ájus 6-ig azt sem tudták még, mi 
a különös füstölő szerszám. Ek- 

nt, hogy a Boulogne sur Mer-i 

je befutott Delpierre francia kalóz 
, s zsákmányként egy nálánál há- 

nagyobb holland kereskedőha- 

nszolt maga után, A holland hajón 

nennyiségü dohány és készszivar- 
ny volt, amelyet a partra szálli- 
s egy vámraktárban zártak el. A 

fogoly legénysége lelkesen hodolt 

kágpári 

progtati 

eldugott magának egy csomó szi- 
a kikötő lakossága nagy megdöb- 

fel látta, hogy a holland matrózok 
rő parázsló rudakkal szájukban sé- 

mnak a fedélzeten. A matrózoktól 
szivarokból kóstolgatni kezdtek 
regrudak" hamarosan megjelen- 

város polgárainak és polgárasszo- 
ik szájában is, A dohányzás órák 

lépszenvedéllyé vált és Boulogne 
iga viharos üntetés közben követel- 

ktározott szivarrakomány kiadá- 

öket állitottak a raktár őrzésére, 
a forradalom. Éjszaka hatalmas 

astillet" A szivarrakomány köz- 
vált, 

ója alkalmából. 

yminiszter 

őségben a londoni 

is szép pályát futott be. 

rzik magukat! 

ogy Julianna 

artózkodn ak, 

ghoszabbitják. 
* 

dohányzás szenvedélyének, mind- és 

ikor pedig ez nem történt meg, sőt 

ostromolta meg a boulognei Do- 

t, a vámjegyzéket pedig a 
be vetették. Ettől kezdve a dohány- 
zenvedélye rohamosan terjedt el 
aországban, 1893 május 6-án nagy 
geket rendeztek a szivarforrada- 

helyén a nagy esemény 100 éves 

oste Brutus dr. uj kinevezése. 

Coste Brutus 
román követségi titkárt ha- 

román 

ez helyezte át. Coste Brutus 
oste fuliu dr. volt timisoarai 

yel prefektusnak. Tanulmá- 
elvégzése után a diplomáciai 

ett és kiváló tehetségével 

Bécsből je- 
holland / 

5 és férje, Bernát her 
ebruár 11 óta Salzburg kör 

elhatározták, 

tartózkodásukat két 

n E 

- Mussolini Lybiába utazik, Az olasz 
fasciszta nagytanács római folytatólagos 
tanácskozásán a pénzügyminiszter beszá- 
molt Olaszország pénzügyi helyzetéről. 
Bejelentette hogy az ország tartalék tő- 
kéi aranyban és idegen valutákban 
4,021.000.000 lirát tesznek ki. Ebben az 
összegben nincsen belefoglalva azon 
arany, amelyet a lakosság nemrég aján- 
dékozott az országnak, A bankjegyforga- 
lom 15,677.600.000 lira. A fasciszta nagyta- 
nács hétfőn tartja utolsó ülését. Ugy tud- 
ják, hogy a tanácskozások után Mussoli- 
ni hamarosan Lybiába utazik. 

Kommunisták letartóztatása. 
Szófiában a rendőrség több kommu- 

nistát tartóztatott le. Kiderült, hogy 
ezek tisztekkel és a Zveno-párt tag- 

jaival összeesküdtek a jelenlegi kor- 
mány megbuktatására. 

Moszkvai jelentés szerint Szovjet- 

oroszországban legközelebb ujabb 

nagy politikai per kezdődik, amely- 

nek vádlottai valamennyien Troczkij 
hivei. Jagoda volt belügyi népbiz- 

tos, aki később hosszabb időn keresz: 
tül az állami titkos rendőrség kegyet- 
lenkedéseiről ismert vezetője volt, és 

akit néhány hét előtt ellenforradalmi 

tevékenykedés miatt letartóztattak, a 
börtönben fantasztikus vádakat eszelt 
ki magasrangu szovjethivatalnokok 

és diplomaták ellen. Ezt valószimüleg 

azzal a célzattal tette, hogy ezzel sa- 
ját helyzetét megkönnyitse. Vádjai 

alapján számos egyén ellen inditották 

meg az eljárást. 

Moszkvában hivatalos jelentést ad- 
tak ki, amely szerint Rikovot, a 

- Napjában többször esik. Tegnap 
egész napon keresztül borus volt az idő 

a délelőtt folyamán többször megeredt 
az eső is, Délelőtt tiz órakor hat, délután 

négy órakor pedig tizenkét fok meleget 

mutatott a hőmérő. Várható időjárás a 

mára: az ég tulnyomóan borus, élénk szél, 

amely később enyhül. A fővárosban teg- 
nap délben három fok meleg volt. 

SÜRGŐS! A 

Az EROS, 
sejt . abé 

gosan megerőlteti és nemcsak azak 
normális kiüritését segiti elő, hanem 
hasmenést okoz. Ne használjon drasztikus 
hashajtót! Szedjen KOPROL csokoládé- 
pasztillát, az ideális bashajtót, amely a 
belek normális kiüritését idézi elő, sem has- 
menést, sem göscsöket nem produkál, de 
amellett biztosan hac anélkal, hogy a 
szervezet megszokná. 

KOPROL 
az ideális, enyhe hashajtó ! 

Félti nyomorult életét 
az egykor vérszomjas hóhér 

népbiztosok tanácsának volt elnökét 

és Bucharint, az Izvesztija cimü 

lap volt főszerkesztőjét kizárták a 

kommunista pártból, Az imdokolás 
szerint a kizárás oka, hogy mindket- 

ten a pánt ellen dolgoztak. 

Moszkvában már biztosra veszik, 

hogy Rikovnak és Bucharinnak a 

kommunmnista pártból való kilépése az 

első lépés a két volt népbiztosnak el- 

itéltetésére. Számitanak azzal, hogy 

mindkettőt hamarosan kivégzik. 

Moszkvai jelentés szerint a szovjet- 

kormány előkészületeket tesz az ál- 

talános parlamenti választásokra, 

amelyeket legkésőbb május 20-ig tar- 

tanak meg. Ezek a választások az uj 
szovjetkormány értelmében mennek 

lvégbe. 
e . 

- Terjed az angliai sztrájkmozga- 

lom is. Az angol munkásság körében 
nagyobb arányu sztrájkmozgalom lé- 
pett fel. A Hayesben levő Fairey- 

repülőgépgyárban kétezer munkás 
sztrájkba lépett. A Rolls Roys- autó- 
gyárban négyezer munkás már 
hét óta sztrájkol. 

13. sorsjáték 

1. osztályának a huzaásáig az utolsó napok! 

Hová vezérli a szerencse? 

a nagy nemzeti 

AÁRUDÁHOZ, 
amely játékosainak a legtöbb 

MILLIÓT 
fizette ki. 

Menjen még ma a DACIA-hoz 
és vásároljon sorsjegyeket. 
A SZERENCSE VÉEZÉERtI! 

netYi ElŐK: 

Központi Bank Váltóüzlet és 
Kereskedelmi Rt., Timisoara I. 
Strada Alba lulia 1. 

Tel. 15-14 és 15-15 

egy 

Óvakodjék utánzatoktól 
Minden egyes tablettán 

van a KOPROL 
mév! 

- Javul Bratu rektor állapota. A 
ijasii egyetem rektora ellen elkövetett 

véres merénylet ügyében a nyomozás 

ujabb fordulathoz érkezett, mert 

vegyvizsgálat utjám megállapitották, 

hogy az egyik őrizetbe vett gyanusi- 

tott ruháján talált vér ugyanazon 

vércsoporthoz tartozik, mint Bratu 

rektor vére. Bratu állapotában tegnap 

különben javulás állott be. Az elmult 

éjszakát nyugodtan töltötte és hőmér- 

séklete is a rendesre csökkent. 

Minden este a szenzációs 
GHIMPU-REVÜ felléptea 

ROVALuavenázban 
1V., C 

Mérsékelt árak! 
Parkettánc reggelig! 

Strada I Bratianu 27 

Codul Presei a cime annak a könyv- 

nek, amelyet Banciulescu fon és 

Serbescu Pompil ujságirók, két fővá- 
rosi lap bánsagi szerkesztői adtak ki a 

sajtótörvényről. A két ujságiró állandó 

vonatkozásban van a hirlapirással és az 

ujságolvasó közönséggel, igy tehát a leg- 
lelkiismeretesebb beszámolót és ismerte- 
tést tudták adni könyvükben, amely vVas 

lóban hiányt pótol ezen a téren. A könyv 
nemcsak a hirlapiróknak, kiadóknak és 
szerkesztőknek szól, hanem mindazon pol- 

gároknak, akik közvetlen vagy közvetett 
összeköttetésbe kerülnek a sajtóval, A 
könyv közli mindazokat a törvényes ren- 
delkezéseket, amelyek a nagyközönség és 
a sajtó, továbbá a hirlapiró és a hirlap- 
irás vonatkozásait szabályozza. Az érde- 
kes és hasznos könyvhöz Brudaria 
Adrian, a timisoarai ügyvédi kamara 
prodékánja irt előszót, A kétszázötven ol- 
dalas könyv minden könyvelárusitóhe- 
lyen kapható 125 lelért és a szerzőknél is 

megrendelhető. 

- A kereskedelmi tengerészet lét- 
száma. A legujabb kimutatás szerint 

a kereskedelmi tengerészetben a ro- 
mán tengerészek száma ez év február 
10-én 5492 volt. Ezek között volt 38 

hosszujáratu hajó kapitánya, 24 ten- 
gerészkapitány, 91 tengerésztiszt, 124 

folyamhajózási kapitány, 110 folyam- 

hajózási tiszt, mig a többiek a román 
és külföldi hajókon különböző tenge- 

részeti szolgálatokat végeznek. 

Az arecbőr célszerű ápolásához min- 

denekelőtt az szükséges, hogy bélmüködé- 

sünket reggelenként éhgyomorra egy Dpo- 

hár természetes „Ferenc Józsel" keserü- 

vizzel elrendezzük Az orvosok ajánlják. 

szünőben a pécsi sztrájk. A pé- 
csi bányászok sztrájkja szünőben van. 
Tegnap már ezerháromszázhuszon- 

négy bányász dolgozott. A rendőrség 
letartóztatta Kacskó János orvos- 
tanhallgatót, akiről kiderült, hogy 
sztrájkoló bányászok között kommu 



Tekintse 

meg 

lavaszi szövet- 

ujdonságainkatl 

divatáruház 

a róm. kat. templommal 
szemben. 

- Papszentelés. Pacha Ágoston püs- 

pök a legközelebbi időben a teológiai fő- 

iskola több végzett hallgatóját szenteli 

fel pappá. Jövő szombaton, márecius 18 án 

Kandler Ede és Scháffer József része- 

sülnek a szeminarium házi kápolnájában 

a papi szentségben. Vasárnap, március 

14én a püspök Bocsa-Montana községben 

Niedermayer Viktort szenteli fel pappá. 

Junius 27-én Carasován, Lissy Antal, au- 
gusztus 22-én Mertisoarán Czirenner Lő- 
rinc és augusztus 29-én Bacován Balog 

István és Pettla Ferenc részesülnek papi 

felszentelésben. 

- Lintia Liviu dr. lett ismét az 
oravitai ügyvédi kamara elnöke. Az 

di kamara közgyülése nagy szótöbb- 

séggel ujból Limtia Liviu dr. ügy- 
védet választotta meg dékánjává. 

Lintia Liviu dr. évek előtt Timisoa- 

rán müködött és neve az itteni közön- 

ség előtt is ismeretes. 

- Szent Jézsef-kilenced. Az ingalmasok 
templomában március Szén, kedden este 
hét órakor Szent József tiszteletére meg- 
kezdik a hagyományos kilenc napi ájta- 
tosságot. Az első napon az ájtatosság és 
a szentbeszéd nyelve magyar, utána fel- 
váltva mémet és magyar nyelven tartják 
azt meg. A prédikációkat mondják Rech 
K. Céza apátplébános, Unterweger Lot- 

har dr. szemimáriumi rektor, Fodor Jó- 
zsef, Nischbach Józsel, Weltzl György. 
Uray Lőrine hittanárok és Ujhelyi Már- 
ton irgalmaerendi atya. 

- A magyarországi szélsőséges iz- 

gatók. Budapestről jelentik, hogy 
Drózdy Győző képviselő szerdán a 

szélsőséges izgatás ügyében interpel- 

lációt intéz a belügyminiszterhez. Rá- 
mutat arra, hogy sokszor különböző 
kósza hárek kerülnek forgalomba, 

amelyekről egyes külföldi lapok már 
mint tényekről számolnak be .Az in- 
terpellációra maga Darányi Kálmán 
miniszterelnök válaszolt, aki tudvale- 

Oravitán székelő carasmegyei ügyvé- 

ti
 

- Az osztrák államiő budapesti 
látogatása. Bécsi lapok irnak Mik- 

las szövetségi elnök és Schusch- 
nigg kancellár budapesti 

sáról. Még nem történt döntés arra 
vonatkozólag, hogy 

sor. 

Sorel 

a két látogatás 
egyszerre, vagy külön-külön 
nik-e. Annyi bizonyos, hogy husvét 

előtt egyik látogatásra sem kerül a 

- Kiváló szinésznő sulyos betegsé- 
ge. Párisból jelentik, hogy Cecilia 

ismert szinmüvésznő sulyo- 

Eletéért san megbetegedett. 
nak, 

1937, MAI 

BANAI látogatá- 

aggód 

reláthatólag 

e.e.. 

kerületébe 

nyugtát adott, 

vőleg a belügyi tárcát is vezeti. ügyészségnek, 

ferüszövetkülönlegességek 

Treres 
Kondon- Járis-Bucurestt 

szövetemek egyedárusiója 

Ujból megnyilnak az egyetemek 

a főiskolai törvény megszavazása után 
Kormanykörökben beszélik, hogy a fő- tigyelmüket 

vonatkozó törvény[tartsanak az állambiztonsági hivatallal, 

megszavazása után ujból megnyilnak az A rendőrséggel, a csendőrséggel és a ka- 
fel valamennyi tonai parancsnokságokkal, Kötelesek he- 

iskolák reformjára 

egyetemek Nem veszik 

diákot hanem csak az 

e e ges rendellenességekről jelentést tenni az 

güket, A diákokat egyenkint és egyéni 

meghivóval hivják meg az egyetemre és 

ezen meghivóhoz egyben mellékelnek vas- 
uti szabadjegyet is az illető diák Jakóhe- 
lyétől az egyetem székhelyéig. 

Az igazságügyminiszter a rend lentar- 

ru utasitásokat kül- 
i főügyészeknek, ellen, ha pedig ez sem használna, ugy a 

tása érdekében szi 
dött az egyes 

akiket saját személyükben tesz telelőssé karhatalom 
esetleges rendbontásokért. Kötelezi őket, tankok vizét vegyi uton megfestik ug 

hogy mindazokat, akik a közrend ellen hogy ez nemcsak a ruhát teszi tönkre 

vétenek, nyomban helyezzék a vádlottak hanem egyben ugy megfesti a tüntetőkel, 
padjára és a vádat ellenük a főügyész hogy azok a rendbontásban való részvé- 
maga köteles kervisel. Eg felhivja ülkei etéla nem tagadhatják le. 

- Benes a jövő hénapbun Belgrád- 

Belgrádból jelentik, Belgrádból jelentik, hogy Marics, ju- 
hogy Bemes csehszlovák köztársasá- goszláv tengerészeti miniszter a par- 
gi elnök Pál jugoszláv kormányzó- 
herceg meghivására április 6-án a ju- 
goszláv fővárosba érkezik. Előzetesen 

másodikán megy Két árd és 0 millió dihára rug. 
végbe a kisántánt állandó tanácsának 
értekezlete, amelyen a három külügy- 
miniszter vesz részt. 

- Letartóztattak egy sikkasztó adótisz- 
tet. A recasi adóhivatalban a napokban Ca Is é üSSé 
ovancsolás vol amelynek eredménye E i jelei 

ba látogat el. 

április elsején és 

rovancsolás volt, 

büntető feljelentés lett Stoia Ion adó- 
tiszt ellen, Az ellenőszés adatai szerint / 

Stoia: hivatalos iratokat hamisitott és L, Bulev. Reg. Ferdinand, a Lloyd mellett 
ilyen módon az államot nagyobb összege mmmz 
gel megkárositotta. A recasi adóhivatal 

tartoznak Beregsaulmare, 

Sentesulnoun községek is 
adóbehajtást Stoia Ion végezte, aki az 

adó behajtása alkalmával az adózóknak k 
szabályszerü s a teljes összegről kiállitott állapitották, hogy Frank Vosper 

de a ezelvényen, 

zál a együtt szállott hajóra, hiányzik. Valószinü- 
eszolgáltatott, kisebb összegeket vezetett 4a7. Iró közbi : 

be. Ilyenformán Beregsaulmare község- nek teriják hoey az ró 
ben 31.949 lei és Sentesulnou községben 

9195 lei elsikkasztásával 

pénzt azért tulajdonitotta el, hogy job- 
ban öltözködhessék Az adótisztviselőt a cselték. Becsben néhany nap előtt Perotti 

csendőrség őrizetbe vette és átadja az olasz deligyümölcs kereskedő a nyilt ut- 

vádolják A senki nem vette észre. 

hogy szorcs kapcsolatot 

akikről az tenkint a kerületükben előforduló esetle- 

igazságügyminiszternek. 

A belügyminiszter elrendelte, hogy az 

ország összes nagyobb várcsaiban vizi- 

tankok álljanak rendelkezésre arra az 

esetre, ha netalán utcai tüntetésekre ke- 

rülne sor. Ebben az esetben először a viz- 

sugarakat hozzák müködésbe a tüntetők 

közbelépésére kerül a sor. A 

.e..e.. eeeeee0e 

Augoslá alüzvi költségvetés. 

lamentben kijelentette, hogy a jugo- 

szláv hadsereg jövő évi költségvetése 

Szerencse sorsjcóuét 
vegye 

1óelárusitoónál 

- Tengerbe esett egy hajó utasa. 
A plymouthi kikötőbe tegnap érkezett 

meg Amer kából a Paris nevü sze- 

mélyszállitó hajó. A kikötőben meg- 

ezekben az 

amely amerikaj drámairó, aki Newyorkban 

tengerbe esett és a szerencsétlenséget 

- Az volt a szerencséje, hogy meglin- 

cán agyonlőtte Goldreich bécsi ügy- 
véd feleségét. akihez szerelmi kapcsolatok 
füzték Ausztriában jelenleg statárium 

van és igy Perottinak rögtönitélő biró- 
ág elé kellene kerülnie. A statáriális in- 
tézkedések azonban eiőirják, hogy sulyos 
betegeket nem lehet kivégezni. Már pedig 
Perotti sulyos beteg, mert a gyilkosság 

után a járókelők meg akarták lincselni és 

annyira bántalmazták hogy a rabkór- 
házban ápolják. Ennek köszönheti Perot- 

ti, hogy nem a rögtönitélő biróság, ha- 

nem a rendes törvényszék elé kerül 

- Nem csökken a magyarországi 
árviz. Magyarország számos helyén 

tovább sulyosodik az árvizveszede- 
lem. Szolnokon az egyes külvárosok- 
ban egyre emelkedik a talajviz és több 

Telelon: Altalános kereskedelmi ügynökség Tele 
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Mindennemü kereskedelmi ügyek lebo- 

nyolitása. Igatlanok vétele és eladása. 

Bucuresti-i ügyletek gyors és megb 
ható elintézése, előzetes költiségek nélki 

nemzetközi kereskedelmi 

COMEI 

- Sztrájkolnak a párisi cip 

kások. Párisban hétezer cipé. 
sztrájkba lépett. A munkások 
több előkelő cipőüzletet megsz 
és nem engedték be oda a vás 

- Huszonöt katona eson 
akadtak. Milánóból jelentik, 
Montello hegység egyik s 
kában, ahol a háboru alatt 
nagy ütközet folyt, egy para 
szonöt olasz katonának földi 
ványait találta. A csontvázak n 
ott volt a huszonöt katona te t 
szerelése és gázmaszkja is. ; 

- Külügyi expezé - hang 
men. Shato uj japán külügyn 

ter külügyi expozéját hangos 
vették fel, amelyet most az ös 

pán mozikban pergetnek. Sha 

bek között azt mondja, hogy J 
összes államokkal baráti öss 
tésre törekszik. A mult eszten 

lágra igen kritikus volt és má 

állott az emberiség ujabb nagy 
ruhoz. Reméli, a nemzetek bel 

hogy minden igyekezettel a bék 
tartására kell törekedniök és a 
mányok megmentik a népeket 

beláthatatlan szenvedésektől. 

készségesen hajlandó közremükö 
béke érdekében. 

Bordeauxban a kikötői mun 
szakszervezete sztrájkba lépett. 

folytatják, amig követelésük telj 
se bekövetkezik. 

A nyersanyag 
eloszt 

Genfben hétfőn kezdődik a 

anyag elosztásának megoldásá 
szehivott nemzetközi konferen 

Reuter-ügynökség jelentése sz 

konferencián a következő hatái 
hozatala várható: 1. Nemzet 

csereegyezmények kötése, a kü 
kedelmet akadályozó devizakorlá 
sok lebontása és a nemzetkö 

szerepének helyreállitása. 2. A n) 
kapu elvének érvénybeléptetés 

matokon, a nemzetközi válla 
kereskedelem számára. 3. A g 

tok mandátumának átváltoz 

letve a gyarmatoknak domi 
való átalakitása. 4. A nyers 
elosztására nemzetközi szer 

sitése. 5. A nyersanyagokra v 

megkötése. 6. Kartellrendsze 

tése az összes nyersanyago 

kozólag. 7. Nemzetközi tá. 
alapitása a gyarmatok nye 

házat a hatóság kilakoltatott. nak kiaknázására. 



tmértéke, amelyet állan- 

e: akkor láthatná, hogy 
evesebb van már hátra, bizo- 

törné össze oly könnyedén 

ga pótolhatatlan nap nemes 

ját, hanem jobban ügyelne 

rendszerét óvná meg, ami a 

bbetegségnek a kutforrása. 

ghirü amerikai GASTRO-D" 
övény kivonatával készül és 

atóanyagokat tartalmaz, heogy 
, mint külföldi kórházak- 
redményeket értek el vé- 

id kura után gyomor-, bél-, 
és májmegbetegedéseknél, va- 
atlanság és ideges 

« 

aplató gyóg yazerté 

1 riákban, vagy megrendel- 

lei utánvét mellett Császár 
szertárában, Bucuresti, Calea 

TABORNOKOK AGYONLŐ- 
K HIRE, Tokión keresztül 

pekingi jelentések ellentétes hi- 

nek Csang-Kai-Csek marsall- 
ang-Hsueh-Liang tábornokról. 

jelentés szerint mindkettőt 
más jelentés pedig csak 

ueh-Liang anyonlövetéséről tud. 
solatosan egy harmadik jelen- 

it egyik merénylet sem történt 
g-Kai-Csek jelenleg Peking- 

ózkodik, Csang-Hsueh-Liang pe- 
yenben van, 

nemzeti-parasztpárt ma, 

lasiban politikai gyülést 
lelyen a központ részéről 

escu, Calinescna Armand és 

esznek részt. 
en esküvő, A városi villamos 

n alkalmazottja, aki eddig 
háztartásban élt párjával, ma 
yházi házasságra lép. A polgá- 

ot az egyes párok illetőségi 
tötték meg, ma délután pe- 

órakor megjelennek a II. kerüz 
keleti székesegyházban, hogy 

az egyházi áldást is megkap- 
eges esküvőn a város vezető- 
villamosvasut igazgatósága is 

eti magát, Este kilene órakor a 
vendéglőben az uj házasok baz 

együtt vacsorára gyülnek ösz- 

agyar Párt Crisan-telepi ta- 
a délután három órakor a 

e vendéglőben ülést tart. Az 
árgya a tagozat ifjusági eso- 

megalakulása. 

cbőrt elesufitó számos tisztáta- 
gyulladásos pirosságok, pör- 

pattanások, amelyek elégtelen 
övetkeztében támadnak, a ter- 
Ferenc Józset keserüviz hasz: 

álozások. Meghaltak: Özvegy 
születet Gatiantu hetvenki- 
ock Teréz negyvenkét éves, 

a, született Topolovici hetvenöt 

ti kisgyermekeket olt- 

a mult évben még nem 

Iltásban. Ezeknek a gyer- 

az oltása április elsején 

król az iskolásgyerme- 
valamely ok miatt mem 

az oltáson, a tanitók 

- A külföldön tanuló román did- 
kok támogatása 
miniszter kezdeményezésére négy 
millió leles alapot létesitettek külföl- 
dön levő román tanulók támogatá- 
sára. 

- Egyházi zene a székesegyházban, 
Vasárnap, nagybőjt IV. vasárnapján a 
délelőtt tiz órakor kezdődő nagymisén a 
székesegyház ének: és zenekara Filke 

Miksa D-moll miséjét adja elő Változó 
részek Griesbacher, Henneberg, Goller, 
Schiffels müveiből. 

- Alomporral megmérgezte magát. 

Vingán Dragan Stefan hatvankét 
éves földmüves nagyobb adag álom- 

porral megméngezte magát és meg- 

Hhalt. Tettét gyógyithatatlan betegsé- 
ge miatt követte el. 

- Házasságkötések, A timisoarai anya- 
könyvi hivatalban tegnap a következő 
párok kötöttek házasságot: Lehrer Dezső 

nyomdász és Szinberger Irma, Juglea 
Petru kórházi alkalmazott és Crisan Jo- 
hanna, Szücs Lajos gyári munkás és 
Sata Mária, Craciun Vasile asztalos és 

Ignácz Iona, Nuint Pál vasuti tisztvisez 
lő és Hoffmann Erzsébet, Meda Pavel vil- 
lamosvasuti kalauz és Chusa Luecretia, 
Duma Vasile és Cociuba Elorea, Rimóczi 
László és Marocsik Mária, Stan Eutimiu 
és Klein Irén, Nadlacan Ilie és Cristea 
Anna, Cancea Ploarea altiszt és Trufila 

A közoktatásügyi 

Aurica. 

Kereskedőök szabad foglalkozásuak, 

és ez az at a MERCUR nagyáradán keresztül visz 

LÉPJEN BE És 

SORSJEGYET A MERCURNAL 

Kétszáz leivel MERCUR milliomossá teszi 
Az eddigi péeldák csodálatosak ! enn 

Helyi cina ; 

Temesvári Bank 
és Kereskedelmi R R 

üyomo és selyemharisnya 
Valamelyik kanadai munkásbirósághoz 

névtelen feljelentés érkezett, hogy vonják 
meg egy munkanélküli gyári munkásnő- 

től a segélyt, mert az a munkanélküli se- 

gély kifizetése után selyemharisnyát vá- 

sárolt magának a boltban, A biró azon- 
ban kereken elvetette a denuncióló szem- 
tanu vádját és kimondotta, hogy időnkint 
minden nőt megillet egy-egy ijobb ruha és 

egy-egy pár selyemharisnya is, hogy ugy 

öltözködhessék, mint társnői, mert ha 
megfosztják jogos büszkeségétől, a büsz- 

keséggel együtt mindent elvesznek tőle, 
ami csak értékes előtte, 

Igy itélkezett a kanadai biró és mi azt 
hisszük, hogy ez az érvelés bátran elfo- 
gadható bárhol a világon. Rég elmultak 
azok az idők, mikor még ugy hitték, az 
a sors legtermészetesebb rendeltetése, 

hogy minél több nyomorult, toprongyos 

ember járkáljon közöttünk, akiknek a 
lábujia kinéz a cipőből. Véget ért az a 
festői világszemlélet, amely a szegénység 
egyenes járulékának tartotta a három 
hetes borotválatlanságot, az éhség lázfolt- 
jait, a szakadozott ruhát és olykori ala- 
mizsnálkodással egy-egy elviselt nadrág- 
nak, kifakult ingnek nagylelkü átnyuj- 

tásával vélte elintézni a szegénység pro- 

blémáját, Igen, mindezeken tul vagyunk. 

Ma már az az élet parancsoló törvénye, 
hogy mindenkis megillet a munka, ha 
pedig munka nincs, akkor a munkanél- 
külil segély, De a munkanélküli állapot 
sem indok arra, hogy akik ebbe a kinos 
helyzetbe akaratuk ellenére belekerül- 
nek, már külső megjelenésükben is ugy 
hassanak, mint a gályarabok, 

A kanadai biró helyesen döntött, fején 
találta a szöget, akár nagy francia előd- 

je, a mélységes emberi belátásáról hires 

- Az irgalmasrend megalapitójá- 

nak ünnepe. Holnap, március 8án 

van Istenes Szent János, az irgalmas- 

rend megalapitójának ünnepe. Ebből 
az alkalomból a helybeli irgalmasren- 
di templomban Ujhelyi Márton ir- 
galmasrendi atya reggel 
nagymisét mond. 

- Ciano gróf Belgrádba utazik. Római 
politikai körök hiradása szerint Ciano 
gróf olasz külügyminiszter még ebben a 
hónapban Belgrádba utazik, Utazásának 
állitólag az a célja, hogy Jugoszláviát 
rábirja a Róma-Berlin tengelyhez való 
csatlakozásra 

bölcs és jó Magnaud biró, mikor a mun- 

kásnőnek továbbra is engedélyezte azt a 

potom müselyemharisnyát. Ebben a te- 

kintetben nincsenek társadalmi különb- 
ségek. Minden nő elsősorban nő, ősi igye- 
kezet, ősi ösztön az benne, hogy csinosan 
hasson, hogy tessék, És ezt a kis hiusá- 
got nemcsak megbocsátani, hanem res- 
pektálni is kell. Tiszta gonoszság volna 
azt kivánni, miután te most munka nél- 
kül állsz, függeszd fel nőiességedet is, 

légy slampos, fésületlen, ne gondozd ma- 

gad! 

Ma már egy kicsit tovább vagyunk. 

Nem érvényes a régi kényelmes, más ba- 
ját lustán, álszenteskedő morállal elhári- 
tő tétel, hogy a foltos ruha nem szégyen, 
csak a piszkos, Egyáltalában szükségte- 

len az, hogy a szegény ember olyan le- 
gyen, mint egy toldott-foldott zsák és 

ezer varrástól éktelenkedjék a haris- 
nyája. Van éppen elég posztó és haris- 
nyagyár, hogy azoknak is jusson, akik 

ideiglenesen kiestek a termelés munkájá- 
ból Nem olyan állapot az, amiért veze- 
kelni kell. Azonban a kanadai biró nem 
is oly nagy forradalmár az ő belátásos 

itéletével. Nemrégiban számoltunk be 
ennek az uj szellemnek vivmányairól. 

Németországban a munkanélküliek mo- 
zi-, borotváló, sőt ondolálójegyet is kap- 
nak, Miért ne? Felesleges és indokolat- 
lan az, hogy másodrendü, türt pária le- 
gyen a munkanélküli, akinek esetleg 

csak egy tányér leves, meg tüzelőfa jár- 

jon. Nem szabad senkinek méltóságérze- 
tét elvenni, aki dolgozik és a hibáján ki- 
vül munkanélkülinek sem. A munkake- 
rülő meg ugysem bán semmit. 

(Flaneur) 

70-én nyítuank! 

férfiszövetkülönlegességek 

L Bautlv. Rege Te erdínana 
(Tatatut Cöffter) 

iparosok, 

tisztviselök! 

VÁSÁROLJON 

- Lelkigyakorlatok A IV. kerületi lis 

ceumi Mi áriakongregáció vasárnap, márs 

cius 7-én este negyednyole órakor kezdi 

meg a liceum harmadik emeleti rajzter- 

mében egyhetes lelki gyakorlatait, Az el- 

mélkedéseket esténkint Frigyér Iván 

frateliai plébános tartja, Március 14-én 

reggel a lelkigyakorlatok résztvevői 

együttes szentáldozáshoz járulnak és 

megujitják fogadalmukat. A Mária-kon- 

gregáció vezetősége a lelkigyakorlatokon 

szivesen látja nemcsak a kongreganista 

testvéreket, hanem az érdeklődőket is 

- Gólya az utcán. Sarbescu lon 

rendőr a Russu Sirianu-uton egy asz- 

szonyra bukkant, akit szülési fájdal- 

mak leptek meg. A rendőrség orvost 

és szülésznőt hivott az asszonyhoz, aki 

Palki Mária munkásnővel azoncs, 

Mire az orvos és a szülésznő megér- 

kezett, a gyermek már megszületett. 

Az anyát és gyermekét a Fehér Ke- 

reszt-klinikára szállitották. 

Mozi 
MOZIK MUSORA: 

Vasárnap, március 7 és hétfő, március 3. 

Apolló-mozi: A kis lord 

Capitol-mozi; Romeó és Julia. 

Tivoli-mozi: Te vagy a szerencsecsilla: 

gom. 

............................. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK, 

Klein Jenőné, aki a Déli Hirlaphoz le- 

velet irt, jelentkezzék személyesen a szera 
kesztőségben, Ha nem jöhetne tudassa a 

cimét. 

ee 



- Betilfották egy dalárda müködé- 
sét. Az Erdélyi I. G. Duca község ha- 
tóságai március elsejével betiltották 
az ottani Magyar Dalárda müködé- 

sét. A rendeletet nem indokolták meg. 

Közgyülés. A Viribus-Unitis jóté- 

kony asztaltársaság idei Z7-ik rendes évi 

közgyülését március 16-án este félkilenc 

órakor a Wagner-féle, ezelőtt Secholier- 

vendéglőben, IV., FPiata Dragalina 9 szám 

alatt fogja megtartani, melyre a tagok, 

barátok és jóakarók ezuton meghivatnak,. 

Közgyülés után kedélyes polgári vacso- 

ra, részvételi jegyek 20.- leies árban 

Weigner titkárnál, Preyer-utca. 

- Páter Norbert hatvan éves. Pá- 

ter Ker! Norbert szalvatoriánus 

atya, a harmadik kerületi római kato- 

likus egyházközség plébánosa, ked- 

den, március 9-én ünnepli meg hatva- 

nadik születésnapját. Páter Norbert 

négy évvel felszentelése után került 

Timisoarára és a mehalai plébániát 

vezettee majd a harmadik kerületi 

templom felszentelése után ezen ön- 

állóvá lett plébánia vezetését vette 

át és azóta is ott müködik. 1930-ban 

Pacha Ágoston püspök szentszéki ta- 

nácsossá nevezte ki. 

Gyomor, bél- és anyagcserebetegsé- 

geknél, a tápcsatorna tartalmát reggel 

felkeléskor egy pohár természetes „Fe- 

renc Józsei" keserüviz csakhamar felhi- 

gitja és levezeti s az emésztőszervek to- 
vábbi müködését hathatósan előmozditja. 

Az orvosok ajánlják. 

- A szakácsmüvészeti kiállitás ma, 

vasárnap egész napon át megtekint- 

hető a Magyar Házban és igen nagy 
attrakciónak igérkezik. Nemcsak a 
kiállitandó gyönyörü tálak sokasága, 

hanem a kitünő italok és ételek is 
nagyszámu közönséget vonzanak 
majd a Magyar Házba, ahol este 8 

órától vacsorázó helyiségről is gon- 
doskodott a nőegylet agilis rendező- 
sége. Nagy az érdeklődés a megvásá- 
rolható tálak és torták iránt, amelyek 

már a délelőtti órákban megvételre 

előjegyezhetők. 

- Házasság Perlaki Somogyi Fe- 
renc, Somogyi Gyula nyugalmazott fő- 
szolgabiró és neje, született Fichtenau 
Mária Anna huszonhárom éves fia, Hel- 
sinkiben házasságot kötött Járvinnen 
Charlotteval Járvinnen Herbert mérnök 
gyárigazgató tizennyolc éves leányával. 
Tanuk voltak a vőlegény részéről annak 
legidősebb fivére, perlaki Somogyi Gyula 
dr. és a menyasszony részéről Paasonen 
ezredes a finn köztársasági elnök 
szárnysegéde A fiatal pár mézesheteit 

Bajorországban és Ausztriában tölti. A 
Timisoarán lakó örömszülőket is számo- 
san halmozták el szerencsekivánataikkal. 

* Konyhaberendezési tárgyak, acél- 
áruk, lakás-disztárgyak, valamint kü- 

lönböző vasáruk olcsón kaphatók 

Scherter Ottó vaskereskedésében, 

Timisoara, I. kerület. 

- Kivégezték az abesszin kopt egyház 
fejet, A Havas-ügynökség jelentése szee 
rine Addis Abebában kivégezték az 
abessziniai kopt egyház fejét, Az egyház- 
fejedelem a Graziani alkirály ellen 
elkövetett merényletkor ezintén megse- 

besült. A vizsgálat során olyan adatok 
merültek fel, hogy része volt a merénylet 
előkészitésében. Ezért a hadbiróság ha- 

lálra itélte. 

Kisérelje meg szerencséjét 

Campus éz Bassa 
koltekturanai 

Bul.Reg. Ferdinand, a Lloyd mellelt 

Ön is nyerhet! 

- A Hazamir dalárda március I7-ki 
hangversenye iránt óriási érdeklődés 

nyilvánul meg, A gazdag és változatos 

müsoron csupa olyan kardal szerepel, 

mely most kerül Timisoarán először be- 
mutatásra. Igy többek között Bizet, 

Goldmank Mozart és Schubert egy-egy 
müűremeke és több uj palesztinai népdal 
kerül előadásra. Mint szólistát sikerült 
megnyerni dr. Áronné Stern Rózsi hege- 
dümüvésznőt, aki Bloch, Mendelssohn és 

Paganini müveiből fog játszani Fried- 
mann Andor dr. zongorakisérete mellett. 
Katz Salamon és Weisz Jenő énekszámai 

és Friedmann Andor dr, szólószámai egé- 
szitik ki a nivós müsort. Jegyek korlátolt 
számban kaphatók még a szinházi pénz- 
tárnál, a Recta-cégnél és a dalosoknál. 

Városi 

mnház 
szezmem 

Március 

18 
Jegyek 20-100 leiig 
a szinházi pénztár 
nál már kaphatók! 

A 

poszrzz k 
Két nemzeti bajnoki, hat elsőosztályu 

és három másodosztályu kerületi bajnoki 

mérkőzés alkotja 
Ma, vasárnap az A) liga nemzeti 

bajnoki mérkőzésen kivül megindul- 
nak a C) liga és a kerületi bajnokság 

küzdelmei is. Az A) liga bajnokság 
keretében a Ripensia az aradi Gloria 

ellen játszik. Az érdekes és izgalmas- 

nak igérkező mérkőzést délután fél- 

négy órai kezdettel az Electricapá- 

lyán bonyolitják le. A C) liga bajnok- 

ságért a Banatul csapata a bradi 

Mica együttesével mérkőzik Bradon. 

A kerületi bajnokság müsora a követ- 

kező: az első osztályban Galvani- 

Jimboliana délután félnégykor 

CAMT-pálya, Fratelia -Freidorf fél- 

négykor a Fratelia-pályán, Staruinta 

Unirea-Venus félnégykor Staruinta- 

pálya, Patria-Vulturi délelőtt tizen- 

a mai programot 
egy órakor Patria-pálya, Hertha- 

Rapid félnégykorJimbolian a Hertha- 

pályán, Bohn SC-CFR félnmégykor 
Jimbolian a Bohn-pályán. A másod- 

osztályu bajnokság müsora: Fortu- 

na-III. kerületi EC délután félnégy- 

kor a Dacia-pályán, Hajduk-Vic- 

toria délután két órakor a Dacia- 
pályán, Dacia-RGME délelőtt tizen- 

egy órakor a Dacia-pályán. A bajno- 
ki mérkőzéseken kivül még számos 

barátságos mérkőzés is lesz. A CAMT 

csapata ma délelőtt tizenegy órakor 

a CAMT-pályán a Progresul ellen 
játszik barátságos mérkőzést, mig a 

Kadima csapata délelőtt tizenegy óra- 
kor az Electrica:pályán az Electrica 
együttesével bonyolit le barátságos 

küzdelmet. 

ROMAN-CSEHSZLOVAK VIVÓMÉEB- 
KöZÉS 

Az első Románia-Csehszlovákia vivó- 
mérkőzés Bucurestiben lesz március 18- 
20 között Az országok közötti találkozó 
mind a három fegyvernemben tehát 

kardban, törben és párbaijtőrben is szem- 
beállitja a két ország válogatott vivóit. 

Elszerződött timisoarai játékos 
Főváros; jelentés szerint Kon- 

rad, a Timisoararól elkerült játékos, 

a constantai Victoriahoz szerződött. 

Eddigi egyesülete, az EC Rapid, a ki- 
adásához hozzájárult. 

. . 

Megbüntetett játékosok 

Oradearól jelentik, hogy a Crisana 
egyesület fegyelmi bizottsága Buzeu 

Jerom dr. elnökletével ülést tartott 

és azon szigoruaan megbüntette azo- 

kat a játékosokat, akik a Rapid elleni 
mérkőzésen tudásukon alul játszot- 

tak Szőkét, a csapat legjobb játé- 

kosát, aki állitólag bojkottálta a csa- 

patot, egy évre tiltották el a játéktól, 
Klein és Bocsa játékosokat meg- 

dorgálták és egyenkint kétszáz lei 

pénzbüntetéssel sujtották, mig Pfei- 

ferjátékost egy hónapra tiltották 

le. A letiltott játékosoknak természe- 

tesen fizetést sem adnak. A vezetőség 

azonban teljes elismeréssel adózott 

Fekete kapusnak, aki háromezer lei 
jutalmat kapott. 

Győzött a román ökölvivó 

Párisi jelentés szerint Sandu 

Jon, a kiváló román ökölvivó bheves 

harc után pontozással legyőzte Sa n- 

ehez francia ökölvivót. 

A BÉCSI AUSTRIA 

BUCUÜRESTIBEN VENDEGSZEREPEL 

Az osztrák bainokságban jelenleg ve- 

zető Austria csapata április 3-án és 4-én 

Bucurestiben vendégszerepel a Venus, il- 

letve a Ripensia ellen. 

- THSEH0 
TITANYA" 

Vezérképviselet: 

Karner Ede R.. 
mezögazdssági s 

,DETROSAIS.1.1 
vezérképviselet: Cornei cing 
Timisoara IV., Sfrada Mircea ! 

Telefon 18 

* cs. lpari szén MHeovácssi 
Darabos szév 

Semikoksz Brik 
AUTOCALOR 

automatikus készülék 
közpenti igtések részére zzeneini 
sszdsságos felhasznál a. 

MODERN dió furnirozott kompl 

álószobó 
Telelon 21-54 kap 

NITPI0 
MOBILE MODERNE 

IIL. Bulev. Carol 1 szám, L 
Olcsó, izléses konyhák nagy válaszi 

Egyesi 

srAi 
gözmosóda és 
műintezet - Fol 

IV. ker, Piafa Kül 

Eigyelem! Csak a legjobb elé 
Önnek Ezért csak a feltétlenül 
biztosabb, legfinomabb és les 
ségesebb Primeros Brilliant 

Primissima"t kérje. 

Timisnara IV., sír. Dratiaan 41 

Tnus- 
márciusi műsorábó 
kiemelkedő számok: 

Roya! Couri Dancers Berünből 
kigyóval 



k, hogy a pénzügyminisz- 
parlament elé terjesztette a 
a adókeret kiterjesztésére 

vényjavaslatot, Hivata: 

szerint azonban a 
ellentétes hirek 

orgalomba és többek között 
ntések is érkeztek, mintha 
zdődő adókivetésnél meg- 

k az adófelebbezési bizottsá- 

uj törvényjavaslat azonban 

patenta fixába való sorozást 
negyei osztályozó bizottságot 

meg, hogy minél jobban le- 
tse az adómegállapitási el- 

megyei osztályozó bizottság 

pénzügyminiszterium és az 
ereskedelmi és iparkamara 

e együttesen végzik el a 

dókivetését aezeá 
patenta fixába való osztályozást. 

Ezenkivül a törvényjavaslat a paten- 
ta fixa eddigi tiz osztálya helyett 

tudvalevőleg tizenhárom jövedelmi 

osztályt létesit. Megváltoztatja a 

pénzügyminiszterium a kereskedelmi 
s. 

és ipari részvénytársaságok minimá- 

lis adószázalékát is. Eddig tizennyole- 

ezer lei volt a minimális a deficites 

mérleget készitő egyéni cégeknél, de 

ezt most negyvenezer leire emelik fel, 

mig a részvénytársaságok eddigi het- 

venötezer leles minimális adóalapját 

százezer lelme emelik fel. De ezt a mi- 
nimális adószázalékot csak akkor szá- 

mitják, ha a kereskedelmi vagy ipari 

mérle- 

t 

részvénytársaságok deficites 

get készitenek. 

portbuza minimális ára. A 

ékesitő központi bizottság leg- 
ü ugy határozott, hogy 
buza minimális árát 170 

160 schillingre szállija 

árleszállitást a világpiaci árak 

ével indokolják. 
oarai ipari hitelszövetkezet 

árcius 8-án délután hat óra- 

ső kerületi Eugen de Savoya- 
zám alatti ipari székház első 
levő termében rendes évi 

ést tart. A közgyülésre hiva- 
az összes szövetkezeti tagok. 
Kereskedők Egyesülete és a 

árak. A Kereskedők Egye- 

jedelmes emlékiratot inté- 

ros vezetőségéhez és abban 

rai piac árait is vegyék lelülvizsgálat 

aláá A főpolgármester megigérte, 
hogy az emlékirat adatait. amelyek 

részletes bizonyitékokkal szolgálnak 

az árak emelkedésére, megvizsgálja 
és indokolt esetekben az emlékirat ké- 

relmének eleget is tesz. 
Barátságos a buza irányzata, A bánsá- 

gi gabonapiacon a buza irányzata barát- 

piaci árak a következők: buza 78 kilós 405, 

buza 79-80 kilós 415, tengeri 250, zab 800, 

korpa 260, muharmag 400, napralorgómag 
380, tökmag 750, cirokmag 250, 
liszt 770, nagymalmi liszt 800 lei 

tónkint, 

fővárosi Capitala elmü lap értesülése 

szerint a kisipari hiitelintézet igazga- 

tóságának elnöki tiszt 
Valer volt államtitkárt nevezik ki. 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 5--6.50, svájci frank 22- 

28.75, angol font 498-500, olasz lita 5.20- 

5.30, 
hollandi forint 5 
osztrák schilliáng 28. 

28. 
leva 0,.90-1.10, zloty 18.75-19.50 

szám a vétel 

kené 
magye aos 
su Mölé 

azdasát 
özönsét 
sa szi 

xe m 

ágosabb lett és az árak is emelkedtek, A 

akarmányárpa 290, tavaszi árpa 320, 

kismalmi 
százki- 

A kisipari hitelintézet uj elnöke. A 

A szabadtorgalmi devizák piacán a kö- 
vetkező árfolyamok voltak: német márka 

36-35.10, drachma 0.85-0.90, 
na 4.60-4.75, olasz lira 6.20-6.50. 

cseh koro- 

Valuták bivatalos árfolyama, (Az első 

dollár 99.50-100, belgas 16.50-17, 
5, cseh korona 450-5 
50-2450, pengő 25- 

német márka 40-42, dinár 2.90-38.05. 

magánárfolyama, (Az 
t, a másik az eladást jelenti.) 

Valuták 

ágos árak emelkedésére való 

MAzéssai kérte, hogy a timisoa- 

Pénztárnoknő 

ást keres. Cim a kiadóban. 
(179) 

odakisasszony 

orlattal állást keres. Cim a 
74) 

Cipőszakmában 

rusitónő, állást keres, II., 

ilor 62. 

Calea 
(182) 

lveszünk. Timis-nyomda, I. 
(343) 

déli fekvésü I. emeleti lakás, a Doja-tér 

közelében kerestetik május 1-re. 

Scharif Gyula, Raut. 

) novaayeche. 

(Bejárat Str. Vácárescu lancu) 

a Magyar Házba 

3 szobá3 

Cime- 

ket a kiadóba kérem leadni. (330) 

2 szobás 

lakást május lere, esetleg későbbre is ke 

resek, Cimeket a kiadóba kérem leadni. 

(192) 

[Adás-vétel 
Nagy ebédlőasztal 

6 drb székkel, olcsón eladó, Cim a kiadó- 

ban. (183) 

Világmárkás 

férfi zseb- és karórák, u. m, finom nől 
órák és ékszerek gyönyörü kivitelben, 

rendkivül olcsó áron beszerezhető „Ora 

Fixa" cégnél, IV. Str I. C, Bratianu 31. 
(462) 

e Gyümölcsfák, 
rózsabokrok fenyőfácskák árusitását ti- 

misoarai piacokon is megkezdtem. 
(834) 

3 éves 

fekete nonius, engedélyezett csődör, 146 
em. magas, eladó, Velcsoy Vince, 

Ftőküzlet: Principele Carol, Butev. Bertkelot-ai 

e- 

rendklvül olcsó. 
és mintákkal szolgál 

Bezsák M. és Ha I.. 
sodronstkortsgyára fjosa , 

Se. 

kes t 
4 baszn 
herele 

gyezi 

ee s totk 
ökstt len 

zeté 
Jer. 

francia frank 8.80-9, svájci frank 42.50- 
48.30, dollár 173-177, augol font 910-9260, 

olasz lira 7,80-8. 
33.50, magyar 
3,.50-3,75, cseh korona 5.65-5.85, 

márka 41-42, Napoleon arany 1180-1160, 

arany font 1460-1480, 

oksó utorciadási! 
égére Roman 

elsőő 

Nagy készlet, oleső árak Telefonrs88 Szakacsművészeti Mállliás 
Nyitva délelő tt 11 órától esüg 

Perzsaszőnyeg 

bizalom dolga, Kétes elemek komiszul 
be- 

csapják Önt. Utólag hiába lamentál, Szo- 

lid kiszolgálást árban, minőségben valóz 

diságban. 25 éves cégem garantálja, 

Str. Mercy (651) 

Házi libazsir 

kitünő, tiszta, elköltözés miatt eladó, ív. 

Str. Dimitrie Sturdza 52. (347) 

Dusan termő 

bánsági talajon kipróbáltan bevált 

egészséges, balatonvidéki importiajgyü- 

mölcsfa különlegességeket, garantált faj- 

azonossággal, bármely mennyiségben, 

darabonként 100-120 lelért kaphatók. 

Jevremov, II, Str, Barnutiu 4. (344) 

Női kerékpár / 

8/es, kifogástalan állapotban, eladó. 

EÉlectron, I. Piata Bratianu 05) 

SIEBOLD euen 
jó szép és olcsó 
Állandó kiállitás 

imisoara L, Piala Unírii Iródi fakeroskedés mögött. 4ő) 

* 
ha t 

ee até b 
ogakszt 

A 
aeeet 

Kisé selle 

otva egye" 
oalét 

osztrák schilling 33- 
pengő 38.50-34.50, dinár 

német 

Tulhalmozott raktár miatt 
mélyen leszállitott árak 

COOPERATIVA 

ezelőii Echer 
Gyári felel. 11-83 Raktári telel. 575 

IA ISII 
I és a következő napokon 

dancimá-Dbárban 
ion 

az uj tagol 
lellépte 

ilágvárosi atrakciók! 

Keresünk 

-1 HP, 3 fázisu motort, esetleg Turbo- 

szivattyuval kapcsolva. Friedrich, IV. 

Str. Pop de Basesti 14. Telefon 951. (346) 

Külö önféle 

A bacovai és silagiu dombvidék borai 

ugy maligan, mint zamat tekintetében 

kiválóak, Mélyen leszállitott árak. Fe
lvi- 

lágositással szolgál „Informator
" Bacova 

No. 209. Timis Torontal. (330) 

Sorsjegyek 

a román állami osztálysorsjáték 
első osz- 

tályához kaphatók a közismert 
szerencsés 

számokkal rendelkező Marech-tratikban, 

Timisoara, Piata Küttl No, 1. Diszkréció 

biztositva. Sorsjegyek árai: Negyed 
200- 

lei, fél 400.- lei, egész 800.- lei. Vidékre 

pénz előre való beküldése plus 8.- 

portó melléklése mellett küldök. Ed 

több milliót fizettem ki 

vőimnek. 

Keriek zondozását 

ujkertek tervezését vállalom, fajne 

gyümelcsiák, rózeák és fenyők kaphatók 

Gerebecz, II, Str. Rusia 2, II, ker. szőlők 



FIGYELEMI .., ssss . 
1é7.112 nyeremény 

amelyek összértéke 

429.070.200 LEI! 
Tekintse meg ezt a tervet: 

Rádaló 
VASÁRNAP, MARCIUS 7. 

BUCURESII. 
680: Reggeli müsor. 
11.30: Harangszó, 
11.85: Vasárnapi prédikáció. 
11.50: Egyházi zena hanglemezekről, 
12.A0: Egyhazi hangvereeny. 
1240: Időjárásjelentés. 
12.48: Déli hangverseny. 
2.30: Könnyü zene, 
8: Hasznos ismeretek, 
315: A falusiak ujságja. 
5: Könnyuü zene, 
6: Előadás, 
6.20: Könnyü zene, 

7: Előadás. 
7.20 Karének. 
7.55: Szini előadás, 
9.30: Hirek. 

9.40: Esti hangverseny. 
10.55: Hirek, 

BUDAPEST I. 10.30: Hirek. 11: Isten- 
tisztelet. 1.30: Hangverseny. 3 : Hangleme- 

zek. 4: Mezőgazdasági előadás. 4.50: 
Könnyü hangverseny. 5.25: Előadás, 5,55: 
Katonazene. 7: Előadás. 7.30: Cigányzene. 
8.30: Sporthirek. 8,40: Zenés hangjáték. 

kami hangyerseny. 1.05: Hirek. 
10.40: Hirek 10,05: Tánczene. 10.45: Zene 

BECcSs. pelután 630: Könnyü zene, S10: Hirek. 1420: Szalónötös. 

Szini előadás, 9.10: Zongora. 10: Vigjáték. 
11.30: Tánczene. 
BELGRAD Este 9: Tamburazene, 10.30: 

Zongorajáték. I1: Könnyü zene, 
PRAGA. 5.10: A cseh nép éneke és zené- 

je. 7.45: Tót népdalegyveleg, 8.10. Kár- 

pátaljai népdalegyvelegz. 10.25: Zenekari 

hangverseny. 11.30: Hanglemezek, 
BERLIN. 5: Könnyü zene. 8. Kamarai 

hangverseny 9: Tréfás berlini előadás. 

HETFŐő, MARCIUS 8. 

BUCURESTII. 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
13: Hanglemezek. 

18.25: Sporthirek, 
18.40 Gramotonzene. 
14.15: Hirek. 
16.45: Előadás, 
18: Szórakoztató lemezek. 

19.: Időszerü anyag. 

19.10: Vonósnégyes. 

19.45: Lemezek 
20: Felolvasás. 
20.20: Mandolinzene, 
20.55: Felolvasás, 
21.10: A rádiózenekar hangversenye. 
22.10: Enekkettős. 
22.30. Hirek. 

12.40: Vendéglői zene. 
28.00: Hirek. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 

mofon, 11: Hirek 11.20 és 11.45: Felolva- 
sás. 13.05: R. Rasko Magda énekel. 18.40: 

200 LEIVEL NYERHET e MiltióT 

15.40.: mirek. 

a 

E : a 

a PLANUL DE TRAGERE Al LOTERIEI DE STAT PE CLASE 
LOTERIA 13 CONEXATA CU LOTERIA UNIUNN FUNDATULOR CULTURALE REGALE SISTEM MIXT 

70.000 NÜMERE IN 3 SERII (210.000 LOZUR) S! 4 CLASE CU 167.112 CAÁSTIGURI 

CLASA INTÁAÁ!A CLASA TRE!A 
Tegeres: 15 Mariie 1937 Tregeres 15 Mai! 1937 

Csamüs tetetakezező Cas"certis tetertes ne cia. e 

caen Totei tes Cssngun Tota tet c te forat ta ssnos fe t 

3. m epoem- 3. e9 000 3. tez 000-3.000.000 3.000000 - 3.000.000 3. ö00 000- 3.000,000 
3 .c00 é 20.000 1200.000 3 500.000 1.500.000 e 200.000 1.200.000 
3 200 000 c00 . föp900 eo0.000 2 200.000 e0 o0ő t0.000 s00.000 
é :0600 e00.000 12 s0.000 600.000 e tö0.000 ece.000 12 s0.000 ec0.000 
a2 20.000 a00.000 és 10.000 690.000 12 sgo00 eeg0 ec 10.000 e00.000 
ea a 120 3000 e00.000 ma ez0l 120 5.000 eza000 
é50 14.000 3 e00 2000 4200.000 égő 3. ec0 2.000 4.200.000 
eg0ő 552 ö029.00 sz00 228 1e18.200 ésee n82z800 s400 228 1915200 
k .2130s00 Z10 sem i o08200 ss0 se . 32317.800 kar 0.015.200 

Total 1e.560 cásüiguri in valoara de Lei 31.324.800 Total 1é.560 castiguri in valoare de Lei 42.333.000 

CIASA DOUA CLASA PATRA 
Wegercs: 5 Aprilie 1937 Tesgeree 45 lenie 1937 

Csmutis totartai o0 clsze Casesdc lcsetecazzó Cssügerds iotertas es ciaso Cssewne talenelanssa 

t Tosai cs" ees to fota te Canou te tata te Casneu Tota te 

3 .t.000.000-3.000.000 3 . t.000.000- 3. agopa0 3.6.000.000-18.000.000 18.1000.000-18.000.000 
2 s00.000 .500.000 e 200.000 200.000 1 
3 200.000 e00.000 s 100.000 1209.900 3 2.000.000 6.000.000 24 100.000 2.400.000 : 
e ii00000 cő a2 50.000 e00.000 é t.000.000 é.000.000 s... 

1090 e5 0000 spase 2 400000 Aa00000 se 0000 szao0o 
9 s e0t 20 5.000 ec0.000 20 200.000 e.000.000 

26 00 . ég0 a000 szöocss 35 00000 13.500.000 00 aooec0 
es00 - 2272 4.33. . 00.000 

Os a zpévsé0ő l SZ u. ooszdd ezsooo 00 vagaon 
Total 1e.560 cssiiguri in valoare de Lei 36.508.800 e 9 a0000 

PRETUL tOZULUI taciasts ANEXA u Ez v va 42000 a636 152.712.000 67200 228 15.321.600 
ekuzas A eszzle 200 0. 0. 0 őg . 274.362000 6s268 ..... zas541.600 

Peaku tecsra clas. e00 600 200 260 Total 117.432 castiguri in valoare de tei 318.903.600 

ssa 167 2 429. 070.200 ceNERAL cástiguri in valoare de Lei 

NE FUSSON EL A SZERENCSE ELŐL: 

Az Állami Sorsjáték sorsjegyea kules a szerencse kapu- ..... 
a jához. Minden hénap 15.-én, bárhólis tartózkodjék, ébe- o ek e 

e ren vigyáx Ön helyett a gazdagság felé vezető uton. 

Egész sorsjegy ára 800 lei osztályonként 
Negyed sersjegy ára 200 fei osztályonként 

17.A5: Diákfélóra. 18: „Puskin prózája". 
Előadás. 18.30: Jazz, 19.20: „A láthatatlan 
lakásberendezés'? Előadás. 19.40. Janine 
Weill zongorázik. 20.15: „Magyar törté- 
neti emlékek Németországban", Előadás. 
20.45: Egyetemi énekkarok. 21.35: Hirek. 
21.55: Cigányzene, 22.55: Időjárásjelentés. 

28: Az operaház tagjaiból alakult zene- 

kar. 2420: Lemezek, 1.05: Hirek. BUDA- 

PEST II. 1945: Német nyelvoktatás. 
20.20: Hanglemezek. 20.45: Felolvasás. 
21.20: Hanglemezek 21,05: Hirek. 

BEÉCS. 19.10: Egyhári ének. 21,15: Hang- 
verseny. 22: A rádiózenekar játéka 23.30: 

Lemezek. 

BELGRAD. 21: Szimfóonikus hangver 
seny. 22.10: Lemezek. 22.30: Népdalok. 
28.20: Vendeglői zene, 

MILANÓ. 22.40: Munkásénekkar 28.25.: 

24.15: Tánczene, 

KEDD, MARCIUS 5. 

BUCURESTII, 

A reggel müsor közvetitése. 

: Hanglemezek. 
13.25: Sport. 

18.40: Hanglemezek, 
14.15: Hirekk 
14.30: Hanglemezek. 
15: Hirek 

16.45: Előadás. 
16: Lemezek 
19: Hirek. 
19.20: Lemezek 

Zenekari hangverseny. 

Vegyes zene. 

Tánczene. 

20: Felolvaság. 
20.20: Zenekari hangverseny, 
21.15: Felolvasás. 

21.30: A rádiózenekar hanever 
22.30: Hirek. 
22.45: Hangverseny. 

23.55: Hirek. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, u 
mofon. 11: Hirek. 1120 és 11.45 
sás. 13.05: Hanglemezek, 18.30: 
14.40: Szarvas Klári hárfázik. 15. 
rek. 17.10: Asszonyoknak 18: 

Tlina énekel. 18.30 „Tátralátó he 
EHlőadás, 19: Cigányzene. 19,45: 
hető gyári balesetek", Előa 
Pusztay Sándor énekel. 20,45: „J 
mesezember", Csevegés, 21.15. 
szalónzenekara. 21.40: jOlaszok 
ban". Felelvasás. 24: Jazz 1.05 
BUDAPEST II. 1915: Mezőgazd 
óra. 19.50: Zenekari hangversei: 

FErancia nyelvoktatás. 20.45: 

zek. 21.30: Hirek 
BECS, 18,10: Ének. 18.40: El 

Oneraelőadás. 23,20: Jazz, 

BELGRAD, 20.50: 
Népdalok. 22.: ODera, 

MILANÓ. 18.15: 

22: Szinkopás 

ROMA, 2140. Tarka zene, 22. 
VAKRSÓO. 20.20: Zenés est, 21. 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda körlorgogépén fimisoara I, Piaja ezi 
: 


